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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить:

в Азстриї:
на цілий рік . . . 
на пів року . • . 
на чверть року . . 
на місяць . . . .

20 кор.
10 кор 
с кор 

Г70 кор.

За границею
на пїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш МИЛОСТІ! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у сл ан о в и х  псальмів М. Шашвевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О о ‘ |з год. пополудня.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* * під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педнция місцева в Лґенціїї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппсп звертає си лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порга. — Оголошеня зви
чайні приймають сн по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім. 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

«и ■ ■ ■ Ж ^ - . І ИІ.И  іііі 11

Італївско - франпуеке ирозугае.
(X) Президент францускої речипоспо- 

литої Любе був сими днями гостем італїй- 
скоґо короля Віктора Імануіла; одуше- 
влені Італіянцї витали єго з незвичайними 
проявами радости, а фінансово підорвана 
столиця королївска садила ся над свої си
ли, щоби достойно прикрасити ся на при
віт високого гостя. Рада міста Генуї ухва
лила на спомин сеї незвичайної стрічі і се- 
го порозуміня італїйско-француского здви
гнути величавий памятник. А вжеж до най- 
висшого ступня дійшло одушевлєнє підчас 
бенкету в честь високого гостя. Король 
Віктор Імануіл промовляв свій тоаст в 
честь француского президента із справді 
південним жаром і заявив, що >серце всеї 
Італії бє з радощів для милого гостя*. 
Правительства обидвох держав сусїдних 
дійшли до порозуміня, котре обезпечує і 
скріпляє політичний і суспільний мир. В 
своїй промові згадав король двічи про спо
ріднене обидвох народів латиньского пле- 
мени, котрі тепер в стариннім, вічнім мі
сті скріпили свою приязнь, а се чимало 
причинить ся до піддержки народного ду
ха в обидвох державах.

Очивидно президент Любе був вельми 
щасливий і одушевлений такою незвичай
ною гостинностю італїйского короля і еу- 
сїдної держави суплемінної і намагав ся в 
своїй відповіди з більшим ще жаром від
платити за сю сердешність Італії і єї ко
роля.

Сї тоасти на бенкеті в Квіриналї є ви
явом сеї політики, яка від кількох літ ви
творила ся поміж обидвома згаданими дер
жавами. Італія належить до тридержавного 
союза, до котрого она пристала в добре 
зрозумілім своїм політичнім і економічнім 
інтересі, бо се наказував їй політичний ро 
зум, — она потребувала такої могутної 
підпори, яку могли їй дати дві великі дер
жави: Німеччина і Австрия. З їх підмогою 
двигнула ся зєдинена і немічна в своїх по
чинах Італія і війшла поміж великі евро- 
пейскі держави, але чувство тягнуло їі в 
иншнй бік, політика нервів і чувства брала 
щораз більше верх над політикою холо
дного розуму. Італія почала хилити сн ио- 
степенно в сторону Франциї, куди її зама
нювало чувство і так почала ся політика, 
яку нїмецкий канцлер Більов так влучно 
назвав Ехігаіоиг-ою і сї екстратури по
чали ся заключенєм торгового договору 
перед пятилїтєм і економічним зближенєм 
обидвох сих держав, заманїфестованим чо- 
лобитнею італїйскої фльоти в пристані в 
Тульонї. Італїйскі політики не покидали 
тридержавного союза, але не занедбали 
побіч него поставити і дводержавний, ко
трий злучив з собою обі держави тїснїйше. 
На полі заграничної політики переведено 
також пороз^мінє, котре розмежувало інте
реси обох держав в Африці, а наостанку і 
я економічній области дійшло до важних 
постанов і договору про охорону обосто- 
понних робітників і тим обезпечс-но соци- 
льний мир обидвом державам, позаяк ро

ціле своє житє, ба навіть і свій весь маєток 
носьвятив справі плеканя і розвою коханого рі
дного слова. Тож загальне поважане окружало 
тоту шляхотну личність, яка вже своєю звер- 
хною появою викликала подив і симпатию. Ду
же високого росту, перевисшав бл. п. Михай
ло навіть найвисших; при тім стать єго була 
пропорціональна і не мала в собі нїчо незгра
бного, або отяжілого, як се буває у великанів. 
Вельми характеристична голова, вкрита була 
буйною, трохи щетиноватою чуприною, тілько 
припорошеною сивиною, а під рівним, невеликим 
чолом розсїли ся густі, чорні брови, над сивими, 
добрячими очима, закритими шклами окулярів. 
Тлубоке осаджене очий і виразистий, трохи ор
линий ніс надавали лицю вираз поваги, майже 
строгости, а причиняв ся до того немало вели
чезний козацький вус, який від горішної губи 
через бороду, звисав аж на шию двома буйни
ми віхтями. Лице було овальне, подовгувате, 
осаджене на могутній шиї і тим оно ще більше 
відбивало від окружевя,■ де особливо в Росиї, 
переважають кругл’, або і широкі лиця.

бітники францускі і італїйскі можуть кори- 
стувати ся социяльно - політичними уладже- 
нями і інституциями в обидвох державах. 
Подорож Любета до Риму заважить чимало 
на важцї політичних відносин европейских.

Михайло Старицкий.
З  Київа прийшла сумва вістка про смерть 

сего великого піонїра україньскої літератури під 
росийскою кормигою. Тими словами зілюстру- 
вано вже і діяльність сего чоловіка горячого 
патріотизму та зелїзної волі і єго значіне серед 
сьвідомої україньскої громади за кордоном і єго 
заслуги коло розвою україкьскої літератури. Ми
мо заборони україньского слова в Росиї, мимо 
безвиглядности на який небудь материяльний, 
ба навіть і моральний успіх з літературної дї- 
яльности на україньскій мові, покійний Михайло

Незабутний Михайло Старицкий родив ся 
2. грудня 1840. року в селі Клищипцнх, золото- 
ношівского повіту полтавскої Губернії, як син 
поміщицкої заможної семї. Єще дитиною, бо 
в 10. роцї житя остав круглим сиротою і ним 
заопікувала ся зразу єго рідна тїтка, а відтак 
родина Лисенків. Скінчивши ґімназию, Михайло 
став студентом харківского університету на ма
тематичнім видїлї, а ио двох роках переніс ся 
до Київа на той самий виділ, але невдовзі пе
реніс ся на правничий. Тут і оженив ся з Со
фією Лисенківною, рідною сестрою нашого ве
ликого музика.

Ще будучи ґімназиястом бл. п. Михайло 
горів любовю до рідного слова, а читане Кулїша
• Чорної Ради*, єго «Записок о южній Русн« та 
творів Шевченка вже тоді одушевили єго до 
праці над народною мовою. Він студиював єї і 
виучував на селі та збирав скарби єї поезиї в 
піснях та думах, казках та приповідках, а брав 
ся також до перекладів малих віршів та прози 
з чужих мов. На унїверзитетї Михайло поширив 
свою працю в тім напрямі, але спинювала єго 
в тім недуга, яка вже від року 1863 почала то
чити єго організм. Сильний ревматизм викликав 
у него великі болї і мимо перебуваня на селі і 
основного лїченя, повертав єще кілька разів та 
наділив єго недугою серця. В 1871. році переніс 
ся він зовсім до Київа, щоби рятувати своє здо- 
ровлє. Разом зі здоровлєм вернула Старицкому 
і духова енергія. З  того року він віддав ся не
подільно україньскій літературі, збогачуючи єї 
передовсім своїми знаменитими перекладами 
класичних творів з росийскої, польскої, нїмецкої 
та анґлїйскої літератури. І так переложив і ви
дав в той час казки Андерзена, повісти Гоголя, 
байки Крилова, поезиї Некрасова, Пушкина, Лєр
монтова, Міцкевича, Байрона, Шексніра. Сі пере
клади викликали побіч похвал приклонників у- 
країньского слова також і доскульні напасти зі 
сторони єго противників. Вкінци переложив єще 
в тім часі два томи сербских народних дум на 
україньску мову.

Небавом звернув ся Старицкий до само
стійних літературних праць. В р. 1883. видав пер
ший збірник своїх поезий п. з. »Рада«, але голо
вно носьвятив ся драматургії. В Київі, ставши 
головою кружка драматичних любителів, він на
писав лібрето «Різдвяної ночи* (комедіо-опери, 
а відтак опери), водевіль »Як ковбаса та чарка, 
то минеть ся і сварка* і оперету «Чорноморці*.
В 1882. р. оснував разом з Марком Кропивниц- 
ким велику, взірцеву україньску трупу, в яку 
вложив цілий свій маєток і весь свій писатель- 
ский талан. Тоді появила ся єго визначна драма 
• Не судилось*, »Дай серцю волю, заведе в нево
лю*, »3а правду*, «Юрко Довбуш*, «Розбите 
серце*; комедиї: »3а двома зайцями*, «Одинокий 
писар* і драматичний образ зі сьпівами «Не хо
ди Грицю на вечерницю* і водевілі, оперети та 
лїбрета до опер: «По модньому*, «Сорочиньска 
ярмарка*, «На Івана Купала*, «Чорт побратими, 
«Утоплена*, «Тарас Бульба* і богато инших.

Продавши свій хутір, Старицкий в поолїдних 
роках пересилив ся зовсім у Київ, переживаючи 
тут в купі зі своїми обома зятями та віддаючи 
ся літературній діяльності! на поли драматургії, 
критики і публіцистики, ставши постійним спів
робітником «Кієвской Ґазети*. На єго столі ле
жало завсїгди кілька розпочатих праць — тож 
і посмертна, літературна спадьщина по нїм при
несе україньскій літературі ще не один цінний
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дарунок. Недуга серця, яка розвивала ся чимраз 
небезпечнїйше, підтинала безнастанно житєве 
коріне того україньского дуба. Вже підчас Ли- 
сенкового ювилею в Київі лежав бл. п. Михай
ло смертельно хорий, та сильна натура борола 
ся єще кілька місяців з невмолимою смертию.

Повалив ся був в україньскім гаю, аж зе
мля здрігнула ся і сум пішов по пустім моло
днику. Не стало окраси рідних піль, завмерла 
буйна, плодюча сила. Але остала ся добра слава 
і вічна памягь вдячної україньскої родини для 
того невсипущого піонїра, що сильною, мозоли
стою рукою, серед найтязших обставин, сьміло 
прорубував стежку до грядучих днів волї—долї 
свого безталанного народа.

Япаньско-росийска війна.
Япаньскі транспорти.

Два є способи транспортована війск. Або 
можна конвоювати транспортові кораблі воєн
ною фльотою, або нею загородити дорогу воро- 
гови, а транспортові кораблі пустити самопас до 
місця ладованя. Першого способу придержували 
ся Япанцї тому 10 літ, в війні против Китайців, 
однак сей спосіб не є безпечний, бо скороходні 
воєнні судна можуть передерти ся навіть через 
сильнїйшу фльоту і впасти між транспортові 
безоборонні кораблі та між ними вирядити ве
личезні, неповоротні шкоди. З  огляду, що вила- 
дуванє війск мусить відбувати ся чайками і тре- 
ває кілька днів, то особливо нічною порою си- 
туация стає небезпечною і дає нагоду неприя- 
тельским торпедівцям підплисти до транспортів 
війска. Китайска непорадність та недбалість збе
регла тоді Япанцїв від подібних страт, але те
пер они мають супротив себе богато грізнїйшо- 
го, хотяй і чисельно слабшого противника. Тож 
покинули давний спосіб конвойована транспор- 
тових кораблів, а забезпечивши ся передовсім 
на япаньскім мори перед нападом владявостоц- 
кої ескадри кордоном поміж островами межи 
корейскою пристанею Мазампо, а янаньскою Сі- 
моносекі — они підчас кождоразового транспор
ту своїх війск підсували ся під ГІорт-Артур і 
своїм нападом відвертали увагу єго ескадри від 
збуваючого ся рівночасно виладуваня япаньских 
війск в котрійсь з корейских пристаний. Колиб 
були Яванцям удали ся підцяті проби загвож- 
дженя пристани брандерами, то стали би були 
і непотрібні коштовні а безуспішні бомбардована 
Порт-Артура, а япаньскі війска замість аж в се
редущій Кореї, були би пробували під ослоною 
гармат воєнних кораблів висісти в котрій небудь 
пристани Лїяотуньского півострова, або Печіль- 
ского заливу. Що так не стало ся, се значить 
для Япанцїв страту півтретя місяця часу, а для

Денис Угнівець.

Грицько Волоцюга.
і.

Та щож з того, що назву його? Ви його 
і так не знаєте. Як жив, скажете, хай здоров 
собі буде — а вмер — так земля йому пером... 
най з Богом відпочиває.

Ваша рация. Я й сам його добре не знаю, 
хоча цілими днями пересиджував на його по
стели та наслухав ся дивних речий про його 
бурлачу долю. Він виздоровів, вилизав ся з ти
фу, подякував за шпитальний хлїб-сіль, попра- 
щав ся зі мною, зі своїми співтоваришами не
долі, з сумними, похмурими стінами салі І. Б., 
пересяклими ярким запахом карболю і »анти- 
тифози«, забрав своє платє — і гайда в сьвіт 
своє житя каратати.

Він звав ся Грицько Волоцюга.
Либонь вже сама Мойра охрестила його 

тим іменем. Що правда — не шумне воно, не 
окрите геройською славою при граню гармат, 
не обризкане червоною кровию ворогів. Волоцю
га!... Хто не знає сего імени? А що вже сторо
жам публичного безпеченьстга — єй Богу, се 
насущна музика, що бесупинно приграває ціло
му їх заслуженому житю. Се той ячмінний хліб 
недопечений з острими вуетєками. Неодному 
поколов він язик.

Росиян стількож зиску. Сей час є і мірилом 
значіня і заслуг порт-артурскої ескадри і Мака
рова, що не дали себе замкнути в пристани, та 
що своїми вибігами на Ж овте море нагнали 
Янанцям такого респекту, що і тепер після по- 
гибели »Петропавловска« не важать ся єще на 
ні один рішучий крок на мори. З  сего двоти
жневого застою вносять, що не заносить ся на 
виладуванє нового транспорту війск на Лїяотунь- 
скім півострові, як се доносили анґлїйскі ґазети, 
бо тодї би Япанцї не опустили острілювати 
Порт-Артур, забезпечуючи ся тим способом про
тив набігу єго ескадри.

Нові вісти.
Анґлїйскі і американскі дневники, мимо ро- 

сийского урядового запереченя, все ще доносять 
про перехід Япанцїв через ріку Ялю коло Віджу 
і уступленє Росиян, які їх немов то хотять зва
бити в глубину Манджуриї і там очікувати рі
шаючої борби. Також мимо росийских запере
чень доносить N. У. Негаїф що на Куропаткина 
виконано замах і ранено єго, задля чого єго 
стан здоровля некорисний. Перелапано в Харбі
ні Япанця, перебраного за Китайця, який з по- 
рученя свого нравительства роздавав фалшовані 
росийскі банкноти, щоби здискредитувати ро- 
сийский гріш; Япанця засуджено на смерть і 
повішено. З  Токіо доносять, що янаньска кано- 
нїрка »Мая« і кілька торпедовцїв поплили в по
неділок горі ріки Ялю і звели коротку борбу з 
надбережними росийскими позициями. — До Пе
тербурга доносить росийский командант Єссен, 
що два росийскі контрторпедівцї знищили дня 
25. с. м. в Ґензанї япаньский корабель »Ґояма- 
ру« поємности 500 бочок і тогож самото дня 
вечером нароход »Накамурамару« поємности 220 
бочок. Залога обох кораблів виратувала ся на 
сушу. Слідуючої ночи висадили у воздух тран- 
нортовий япаньский пароход »Кінґчуямару« по
ємности 4000 тон, з транспортом живности для 
армії і 150 тон вугля; узброєний був 4 гармата
ми і численною залогою, з якої 17 офіцирів, 20 
вояків, 85 кулїсів і 05 моряків забрано на ро
сийскі кораблі, а решту, що не хотіла піддати 
ся, затоплено разом з судном.

Відозва.
Бучач, 27. цьвітня 1904. 

Велике нещастє постигло в ночи з 25. на
26. цьвітня с. р. Бучач, а за Бучачом і Наго- 
рянку. Огонь, закинений з міста, кинув ся рів
ночасно в кількох місцях на сїльскі забудівлі 
на Нагорянецких хліборобів, а шалів з такою 
силою елементарною, що люди ледви з житєм 
встигли утечи.

Поверх 50 господарів остало без даху і до

Волоцюга... Здавалось би, се чоловічок літ 
яких з півкопи, з розпелехіним, довгим воло- 
сєм, безладною та кудлатою бородою, з наїже
ним, щетинястим вусом. Де там. Волоцюга — 
собі хлопчина літ пятнайцяти, може ще і кілька 
днів, на певно не скажу, бо метрику в него Біг 
ма. В його очах блищав глубокий, чорний, без
донний чоловічок, окружений пивним перстенем. 
На блідому, змарнілому від хороби виду грали 
ся два червоні платки крови, як дві червові 
ягоди калини на блідому тлі місячної ночи. На 
згрубілих троха, теж блідих губах збиткувала 
непевна усьмішка веселости і туги, як збиточ
ник сонячний промінь на подовгатих листках 
ясеня, вмитих ранньою росою. Не говіркий він, 
але не сумний. Звичайно — дитина виколисана 
на зелених хвилях піль та лугів. Та усьмішка 
переходила часом в скептицизм, як у людий, 
що не мають нічого до втраченя. Веселе, голу
бе небо весною і літом — а хмурне і сіре осі
нню — то його хата. Цьвіти — пташки — ко
машня його товаришами.

II.
Раз підчас нічної варти на диво сон мене 

не брав ся. І Грицько не спав, хотяй був вже 
реконвалєсцентом.

— Братчику, каже, я обіцяв вам розпові
сти про себе, длячого я волочу ся по сьвітї. 
І менї буде лекше на серцю, як розкажу і ніч 
промине нам скорше.

Я приступив до него і сів на ліжку.

бутку. Всьо добро: одіж, постіль, знарядн госпо
дареві, збіже, паша, хліб — всьо, що мало ви
живати бідного хлопа до нового хліба, всьо, чим 
він мав землю зорати і засіяти, чим міг вкрити 
себе і дітвору — пішло з димом! Число будин
ків, по котрих навіть слід не лишив ся ніякий, 
переходить 200; з того ледви 40% заасекурова- 
них, а з тих переважна часть в мінімальній ви
соті 100—200 злр.

Невисловлена нужда і голод грозить тим 
сіромахам, єсли с е й ч а с не прийде ся їм з по- 
мочию. Чи яка поміч зі сторони краю і повіту 
буде їм дана, побачимо. Але заки се наступить, 
„роса очи виїсть" — а і так наш хлібороб му
сить уступити на другий плян в виду нещастя, 
яке рівночасно постигло Бучач.

Тож не очікуючи ніяких зазивів, завязав 
ся комітет для несеня помочи погорільцям—хлі
боробам з Нагорянки і Бучача і но мисли ріше- 
ня сего комітету, звертаємо ся до всіх добрих 
сердець, котрі знають і розуміють оплакану до
лю нашого хлопа, котрий і без огню вижити не 
в силі, а щож доперва, наколи він з весною ли
шавсь нараз без хати, одїжи, поживи, з одною 
тільки дранкою на плечах серед зголоднілої 
дітвори, і кличемо: Р а д и  Х р и с т а  д а й т е  по
м іч  п о г о р і л ь ц я м ,  і д а й т е  с е й ч а с ,  бо 
они бідаки, ні що їсти, ні чим прикритись, нї де 
поміститись не мають.

Датки в грошах просимо надсилати на ру
ки Дирекциї Товариства задаткового >Г1раця« — 
а жертви в натурі як одіж, збіже, хліб, нашу, 
солому, дерево і таке инше на руки о. Емнлїя- 
лїяна Весоловского в Бучачи.

Звіт з наплинувших жертв і їх розділу бу
де обнародовлений в часописах по замкненю 
рахунків.
К. Телїшевский нотар. В. Масляк проф. ґімна
зиї. Др. В. АТогильницкий лікар. В. Зарицкий 
адюнкт судовий. О. Ем. Весоловский завідатель 
Бучача і Нагорянки. О. І. Олесницкий декан бучац- 
кий. О. В. Носковский парох в Сороках. О. Ґе- 
цев проф. ґімназиї. К. Рогозиньский купець Др. 
Л. Рудницкий адюнкт судовий. Т. Марків со- 
вітник суд. Ф. Колянковский стар. інспектор по
датковий. О. А. Добряньскин катехит ґімназиї. 

О. І. Билинкевич парох в Рикомишу.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
-  Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Симеона, 

Акадія; рим.-кат. Катерини Сен. — В н е д іл ю :  
руско-кат. Йоана; рим.-кат. Фил., Якова.

— О та ніч чорна, зітхнув він. Як я єї не 
люблю!... Страшна — понура ніч... Ті привиди... 
Знаєте, я волів би радше сто разів вмерти, як 
одну таку нескінчену ніч пережити...

Але ви!? Хиба в вас серця нема або воно 
в вас скаменіло!.. Ціле житє в сій ночи темній... 
бру.. у...у... і він затряс ся від страху на сей 
спогад.

Що-ж так дивного, відказав я, сьміючись і 
погладив мягке шовкове його волося. Я вже так 
і зжив ся з тою ночию в шпитали. Без неї я-б 
змарнів — смуток хробаком сточив би мене — 
умер би з самоти, як рибонька на сухому піску.

От — як би не ся ніч, я-б не знав більше 
про тебе, крім твого імени, не слухав би тепер 
твого оповіданя. Не знав би ніхто, що жие на 
сьвітї якийсь Грицько Волоцюга.

Но розказуй же, Грицю, заохочував я його, 
беручи суху — костисту його руку в свої до
лоні'.

Гриць вдпвнв ся в мене. Спершу якби ва- 
гав ся, начеб хотів вислідити мою душу, та пе
реконати ся о моїй щирости, але по хвилині на- 
мислу став розповідати тихим вправдї, но звін- 
ким голосом:

Батька ні матери я не памятаю. В мене 
були лиш дядько і тітка. У них жив я до вось
мого року, від них і в сьвіт пішов, звичайно во
лоцюгою. Хоча тїтка муштрувала мене як норо
вистого коняку, лаяла, а раз таки гаразд чупри
ну обскубила. Ціла жменя волося полетіла сьві- 
тами, як моя розтріпана доля. Всеж таки, здає
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— З ..Народної Гостинницї". Рада надзираюча 
тов а «Народна Гостинниця» у Львові іменувала 
на послїднім своїм засїданю директорами сего 
товариства пп. д-ра Григория Велична і Алексан- 
дра Дениса Сембратовича. — При тій нагодї по
відомляємо, що один уділ виносить 20 К і 2 К 
виисового. Рівнож принимає товариство вкладки 
щадничі і опроцентовує їх по 5°/„ від сто. 0  чи
сленне пристуиленє в члени як і льокованє своїх 
ощадностий в нашій щадници просимо тим біль
ше, що се нове підприємство дає цілковиту по
руку а заразом стелить нові дороги нашому е- 
кономічному розвоєви Всякі письма і гроші про
симо слати під адресою: Народна Гостинниця, 
Львів, Ринок ч. 36.

— Пожарні курси однодневні перевів ЛЬВІВ 
ский „Сокіл“ в другій половині марця с. р. при 
філіях пожарних в Стронятинї, львівского повіта, 
і в Завадові, стрийского повіта. В Завадові пе
ревів науку пожарничу делєґат львівского „Со
кола" дг. В. Іванець. До вправ стануло крім Со
колів з Завадова, також 4 членів філії гімна
стичної «Сокола» зі Стрия, котрі користаюча 
з нагоди сего курсу, хотіли приучити ся пожар- 
ництва, щоби могли від стрийского «Сокола» 
виїздити на люстрацию пожарних «Соколів» 
свого повіта. Курс сей переведено завдяки пра
ці місцевого нароха о. Нїжанковского і прихиль- 
ности місцевого війта, котрий є душею і голо
вою „Сокола".— В Стронятинї стануло до вправ 
около ЗО Соколів Сикавку справила громада, 
бо ціла рада громадска узнала конечність обо
рони пожарної, переконана і загріта словами мі
сцевого пароха о. Жареного, котрий є добрим 
батьком для своїх парохіян. Перед крамницею 
відбули ся вправи від 5. до 9. год. вечером, а 
по вправах муштра сокільска і остаточний по
ниє при уданім алярмі. Кождий відділ сторожи 
пожарної так докладно виконав свою задачу, 
що Стронятин може ночванити ся своїм „Соко
лом" і не обавляти ся грози пожару. Вечером 
в хаті Читальні «Просьвіти» пояснив делєґат дг. 
Н. Сіяк теорию і тактику ратункову. — Пожарка, 
■секция.

— Читальня ..Просьвіти" у Львові на Жовків- 
скім передмістю устроює в неділю 8. мая о 6. 
год. вечером в великій сали „Здровя" при ул. 
св. Мартина ч. 22 власними силами в е ч е р о к 
і н а в ґ у р а ц и й н и й з отсею програмою: 1) 
Вступне слово; 2) Лисенко: «Верховина* і Люд- 
кевич: «Закувала зазуленька», продукциї міша
ного хору Читальні; 3) Шевченко: «До Основя- 
ненка», деклямация; 4) Артимовский: а) Ангел 
ночі, б) Чорна хмара, соля і дует з опери «За
порожець за Дунаєм» в супроводі фортепяну; 5) 
Лисенко: «Пісні народні», відсьпіває мішаний 
хор Читальні; 6) Матюк: «Веснівка», сольо со
пранове в супроводі фортепяну; 7) Колесса: «Ко
заки в піснях народних», відсьпіває мужеский 
хор Читальні; 8) Федькович: «Довбуш», декля
мация; 9) Лисенко: «Боже великий єдиний», мо
литва, відсьпіває мішаний хор Читальні в су
проводі фортепяну. — Ціни місць: крісла по 1 К, 
по 70 і но 40 с; місця стоячі по 20 с. Добро
вільні датки для Читальні приймає ся з подя
кою. Білети можна скорше набувати в хаті Чи
тальні (ул Жовківска, ч. 59Б) що дня від год. 
7. до 9*4 вечером, або в склепі п. І. Чорнїя (ул. 
Жовківска, ч. 59А), а перед самим вечерком 
при касі від год. 4. Комунїкация з середмістем

ся мені, вона мене любила. Бувало, щоби дядько 
не бачив, впихала мені горщик молока, кусень 
хліба за пазуху. Вихлептай, каже, а то зголодні
єш. Раз навіть тиснула мене до себе і обціло
вувала як свою рідну дитину.

Ой хвиле ти проклята і благословенна 
разом!

Було саме в Петрівку. Дядько поїхав на 
ярмарок. Пізно в вечер вернув я з красулькрю 
до хати. Красулька напасла ся, повна мов пам
пушок. Вдоволена мукнула два рази перед во
рітьми. Н відчинив ворота і загнав єї до 
-стайні. Привязав до ясел, кинув вязку сьвіжої, 
пахучої трави, що натяв ' серпом на паньскій 
межі. Повечеряй, кажу, красуле. Мусить бути 
смачнїйша панська трава від нашого пісного 
борщу. Рада красуля моєю промовою, лизну
ла мене по лици, довгим, ‘ острим як щітка, 
хроповатим язиком.

Добре, красулю... Я знаю, що ти любиш 
мене більше від тітки. Відпічни собі через ніч. 
Завтра зараз досьвіта, поведу тебе, знаєш, там 
на Ваврушків рів. Алеж бо смачна там конючин- 
ка як марципан. Добраніч... досьвіта.

На відхідне зложив я горячий поцілунок на 
слизькій морді красулї, а красуля лизнула мене 
прямо по носі, віддаючи вдячність за вдячність.

Добраніч... і я вийшов зі стайні.
(Дальше буде).

найдогіднїйша трамваєм кінним до стациї зелї- 
зницї на Підзамчу. — Равлюк.

— Товариство „Труд", жіноча промислова 
спілка у Львові, одержало від магістрату конце- 
сию на отворенє моднярскої школи.

— Бера посередництва праці, ухвалені галиц- 
ким соймом, одержали цїсарску санкцию.

— Читальня „Просьвіти11 в передмістю у Льво
ві, уряджує в сесю неділю с є 1. мая сьвячене 
для членів і запрошує до ласкавої участи при
хильників того товариства. Початок о год. 1І20 
веч.

— Запомоги для погорільців. Цісар уділив з 
власних фондів 6.000 К запомоги для погоріль
ців Бучача. На ту саму ціль намісництво при
значило 2.000 К. Товариство людової кухні у 
Відня прислало до Бучача 2.000 літрів вареної 
ярини. Міністерство зелїзниць в порозуміню з 
дирекциєю зелїзниць в Станиславові, поручило 
доставити до Бучача значне число возів тяга- 
рових для переночованя бездомних погорільців.

— З Коломиї Заходом арт.-викладової секциї 
«Народного Дому» в Коломиї відбуде ся в неді
лю д. 1. мая відчит проф. Івана Раковского п. 
з. «Вплив цивілїзациї на людскі нерви». Початок 
точно о 7. год. вечером. Вступ для інтелїґенциї 
сидяче місце 20 с, стояче 10, для селян і міщан 
безплатний.

— З Тов-а „Просьвіта". Рада шкільна краєва 
рескриптом з дня 7. цьвітня 1904 ч. 12.466 по- 
ручила отеї книжки видана товариства «Просьві
та» у Львові до бібліотек молодїжи шкіл наро
дних і видїлових і для молодїжи доповняючих 
курсів рільничих: 1) «Спартак, провірник рим- 
ских ґлядїяторів» ітсоричпа повість, ціна 50 с, 
2) «Гетьманьскі свати», історичне оповідане, ціна 
ЗО с, 3) «На слухане до Відня», ціна 50 с, 4) 
«Оферма» оповідане з житя війскового, ціна 20 
с, 5) «Від чого вмерла Мелася?», опов'данє про 
дифтерию, ціна 20 с, 6) «Про лучбу ґрунтів або 
комасацию», ціна 60 с, 8) «Сотні роковини на 
родного письменьства Руси України«, ціна 32 с, 
9) «Цікаві розмови про держави і народи Евро- 
пи«, ціна 40 с, 10) «Батько Петро і єго діти», 
оповідане, ціна 50 с, 11) «Дещо про молоко», ці
на 20 с, 12) «Фармазони і поезиї Юрия Федь- 
ковича», ціна 40 с, 13) «Абрагам Лїпкольн», опо
відане, ціна 30 с, 14) «Горить», оповідане, ціна 
40 с, 15) «Як чоловік боре ся з природою», ціна 
70 с, 16) «Під мореними хвилями», оповідане, 
ціна 20 с, 17) «Кілька рад і пересторог для хлі
боробів, годуючих худобу», ціна 25 с, 18) «Про 
обірник і инші павози, важні для селяньского 
господарства», ціна 40 с. (Всі рускі часописи 
просимо о передрук сего оголошена). — Канце- 
л я р и я  товариства „Нросьвіта“.

— Пожарний „Сокіл" в Явну, рогатпньского по
віта, засновано на статуті львівского «Сокола». 
Намісництво вже затвердило статут.

— З краєвої ради шкільної. Президия намісниц
тва признала К »рн. Лещиньскому, управителеві! 
2 кл. школи на передмістю Наконечнім в Яво
рові, за 40-лїтну службу почетний медаль уста
новлений з нагоди 50-літного ювилею цісаря. - 
Мінїстер просьвіти дозволив о. їв. Туркевичевн, 
катехитови в ґімяазиї в Бродах і о. Софр. Глі- 
бовицкому, катехитови в муж. сем. учительскій 
в Залїщиках, в наслідок їх просьби на взаїмну 
обміну службових місць. Кр. рада шкільна іменува
ла Павла Ковальского суплєнтом при ґімназ. Франц 
Иосифа у Львові. — Учителями і учительками 
І-кл. шкіл іменовані: Ів. Троян в Дублянах І., 
Йос. Березовский в Уличнї, Мар. Гогновска в Ви- 
шенцї малій, Тад. Ігнатович в Розважи, Юл. 
Фрайдорф в Озерянцї, Стеф. Дидацка в Мель- 
ници, Ант. Бялковский в Підлипю, Ів. Юзьків в 
Карлові, Людв. Пальчиньский в Новосїлцї язло- 
вецкій, Кигір. Карпиньский в Куткорі, Кіндр. 
Почапский в Юськовичах, Ем. Корабйовский в 
Солонім, Єл. Надаховска в Городку і Олена Кон- 
цевичівна в Гукалївцях.

— Для будівельних підприємців. Парохіяльний 
комітет в Гребенові коло Сколього пошукує під
приємця до переведеня будови мурованого по- 
мешкаия парохіяльного. Рефлектуючі обняти 
повисшу будову зголосять ся письменно або 
устно до підписаного в цїли засягненя близших 
інформаций. Плян і кошторис,- через власти за 
тверджені, до перегляненя в Уряді парохіяльнім 
в Гребенові лише до 1. мая с. р., понеже з по
чатком мая будова мусить розпочати ся. Стация 
зелїзнича і ночтова в місци. За комітет паро
хіяльний в Гребенові: о. П. Пінко, предеїдатель.

— З державної ради. Обетрукция розеїла ся 
всеможно в палаті послів. Вчера по відчиташо 
впливів, які тревали до третої години, наступили 
4 поіменні голосованя, а наконець дискусия над 
внесенєм комісиї на уділене нагани пос. Шгайн- 
вендерови за обиду пос. Хоца. Внесене відкине
но 87 голосами против 85 на велике негодовапє 
ческих радикалів і на тім скінчило ся заеїданє 
о год. 11. в ночи. В виду такої бездїльности си- 
туация є дуже напружена і очікують леда день 
відроченя державної рада.

— „Огняна проба". В одній каменярскій робі
тнії в Одесі заночував раз старий Болгарин, Пе
тро Дучо. Другого дня запримітив один з каме

нярів, що єму бракує мошонка з осьмома ру
блями. Підозрінє впало на Болгарина. Та сзй до 
вини ні не почував ся, ні тим більше не при
знавав ся. Тоді то на проект одного з каменя
рів рішили всі згідно взяти старого на «огняну 
пробу». Коли не винен, вийде з огню здоров — 
казали. Старий теж згодив ся. Невдовзі і поса
дили нещасного на розпаленім огнищу. Старий 
сидів на вуглях з геройским завзятєм: аджеж 
він невинен! А тимчасом „судиї" слідили з на
пруженою увагою найменший рух на старечім 
лици. Вкінци стягнули старого з жару, з стра
шними ранами. Між тим і показало ся, що мо
шонку вкрав якийсь чужинець, який критичного 
дня бушував в хвилевій неприсутности каменя
рів в їх хаті. Коли дізналось про сей страшний 
суд начальство, арештовано сейчас головного 
виновника та засуджено на півтора року вязни- 
цї. Та сей вірить сьвято, що се «злий дух» спо
кусив єго взяти на „огняну пробу"— невинного.

— Зловіщий перстень. Між широкими кругами 
іспаньского народа є розповсюднена повірка, що 
причиною неудач і погрому Іспанії в послїдній 
війні з Америкою був золотий перстень з опа
дем, який находить ся в поеїданю королївскої 
родини. Повірка чудна, але і той перстень має 
давну історию. За панованя короля Альфонса 
XII, батька теиерішного короля, жила на іспань- 
скім дворі славна з краси ґрафиня Кастілїон, 
окружена роями любителів, між котрими був 
також король. Амбітна ґрафиня була певпа, що 
король оженить ся з нею. Коли одначе Альфонс 
XII оженив ся з княгинею Мерседес, рішила 
пімстити ся на нїм. Одного дня посилає отже 
королеви незвичайно гарний перстень з вели
ким опадем. Король показав єго своїй супрузї, 
котра так сподобала собі єго, що почала проси
ти короля, аби зробив єї з него дарунок. Ко
роль не богато надумуючись, дав єї перстень, 
але на своє лихо. Від того дня стала королева 
Мерседес нездужати — ниділа чимраз більше і 
в кілька місяців померла. Перстень зробив ся 
за великий для неї і перед самою смертию зсу
нув ся з єї задеревілого пальця. Король дару
вав єго тоді своїй бабці, королевій Христинї, 
котра померла до кількох місяців. Опісля пе
рейшов перстень в посідане сестри короля Аль
фонса, інфантки Мариї Пінар, але і сеся не по
тішила ся ним довго; по кількох днях померла 
на якусь загадочну недугу. По тім ряді злиднів 
король порішив сам носити перстень і... до 24 
годин сконав. Королева Христина, друга жена 
Альфонса, зовсім не була забобонною, проте 
здоймила перстень з пальця помершого мужа і 
хотіла носити. Ціла єї родина спротивила ся 
одначе сему і почала просити, аби знищила 
зловіщий перстень. Королева не хотіла згодити 
ся на се, та вкінци дала ся намовити, що від- 
ложила перстенець. Іменно завісила єго на шиї 
патрона Іспанії, св. Юрія, де висить до тепер. 
Мимо того нарід з недовірєм глядить на него 
і є сьвято переконаний, що він на королївску 
родину і цілу Іспанію спроваджує одно нещастє 
за другим. По нещасливій війні' з Америкою 
йшли навіть численні петициї, аби знищити єго.

— З зелзниць. З  днем 1. мая с. р. зміняє ся 
дотеперішну назву стациї „Новосїлцї шляхоцкі», 
які лежать на шляху Львів-Іцкани, на „Журав- 
но-Новосїлцї“.

— Дрібні вісти. З днем 1. мая починають ся 
у всіх урядах почтових і телеграфічних урядо
вана після середно-европейского часу. — Конце- 
сцю на аптику в Самборі одержав п. Іван Лєпян- 
кевич, дотеперішний державець аитики.

— Поетичний нутик.
Ж а л ь .

Догасає марна іскра 
В сірім попелищи;
Ще раз блисне -— ще раз охне 
В догаслім огнищи

Згасла!.. Огня вже не має...
Згадки не лишила.
Не заплаче по ній батько,
Ні мати — ні мила.

Не ударить тверде серце 
В криці — ребра дзвону —
Не добуде по тій іскрі 
Жалібного стону.

Не прозябне на огнищи 
Трави стебелина,
Анї пісні защебече 
Весела пташина.

Хто-ж по іскрі марній плаче?...
Єї вітер звіє...
По бездомному бурлаці 
Хто коли жаліє?...

Краків 4. II . 1004. Денис Угніввць.

В кождін рускій хаті повинна бути на стіні мала 
всеї Руси-України, видана Р Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.
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Телеграми
з дня 29. цьвітня.

Рим. Король і президент Любе виїхали 
вчера до Неаполя.

Неаполь. Вчера відбув ся ту ґалевий обід 
в честь президента Любета. Любе в тоастї дя
кував королївскій парі за гостинне принятє, а 
король підніс тоаст в честь францускої армії.

Прага. В Сучицях почали вчера страйкува
ти всі робітники у всіх тамошних гарбарнях.

Петербург. Командантом чорноморскої еска
дри іменований Генерал-Губернатор Арханґель- 
ска, контр-адмірал ґр. Римский-Корсаків.

Шербурґ. Трибунал маринарки здержав слід
ство проти підозріного о шпіоньство функціона- 
ря міністерства маринарки Мартіна.

—  На будову бурси ім. св. ОнуФрия в Ярославі
зволили ласкаво жертвувати (в коронах) отсї 
ВП. Добродії: о. Ф. Подолиньский з Лазів 200, 
Мачуґа з Жапалова 200, нотар Чехович з 
Самбора 200, Каса задаткова в Радимні 200, 
Рада громадска в Ярославі 500, Рада повіто
ва в Ярославі 200, Товариство кред. >Днїстер< 
у Львові 100, Тов-о урядників і сьвящеників 
у Львові 20, Тов. кред. »Віра« в Перемииїли 
І00, Народна Торговля у Львові 60, Товар, 
кред. Самопоміч в Коломиї 25, др. Черлюнча- 
кевич з Перемишля 10, о. Кручковский з На- 
гачева 10, о. дек. Мигулович з Чорної 10,
о. дек. Крвавич з Негребки 9, о. крил. Леп- 
кий зі Львова 3, о. Саноцкий з Мякиїпа із зі
браних в церкві 17, Степанко з Мякиша 2,
п. Оля Савчиньска з Мякиїпа 1, о. Мудрак з Гу- 
бич 2, о. дек. Турчманович з Репяної від се
бе 4, а із складки на соборчику 12, парохіяни 
Залїскої Волі 17’2, бар. Брунїцкий з Ярослава 5, 
о. Зятик з Миротина 4, о. Ґоцкий з Опарівки 2, 
о. Менцїцьский з Худвович 5, о. Козенко з Рі- 
чицї б, о. Вархоляк з Орова 5, о. Ольшаньский 
з Старяви 4, о. Наклович з Бунева 2 К, о. Мен- 
цїньский з Перемишля З'З, Пузон з Ярослава 4, 
о. Шведзїцкий з Старого Села 6, о. Гнатишак з 
Полкинь 10, о. Касюрак з Ветлипи 25, а із зі
браних на весїлю п. Устияновского 25, судия 
Левицкий з Сколього від себе 2, а із зібраних 
7, Яминьский Львів 5, Дуб з Майдану 9, о. 
дек. Туркевич з Поникви 5, Кимакович з Залї- 
щик 2, Хлопецкий з Кракова 2, о. Гарасовский 
з Коровицї 5, директ. Цеглиньский з Перемишля 
5, о. Кормош з Перемишля 3, Глїбовицкпйз По- 
рохника 5, пос. Романчук зі Львова 10, Мороз зі 
Львова 2, Козорис з Любачева від себе 5, а із 
зібраних 4, Жеґестовский з Рудки 5, М. Коза- 
невич з Велички 5, Уряд парохіяльний з Лопу- 
шанки Хоминої 3, о. Кузик з Веска 3, Уряд 
парохіяльний з Лаврова 2, із зібраних на зборах 
Обіцества Качковского 1080, Шесир з Яросла
ва 40, о. І. 3. Отто з Лишнї 2, о. Давидович з 
Тартакова 5, о. Коссак з Золочева 6, п. М. Че- 
ховичева 2, а із зібраних 10-59, п. Ґоцка з Остро
ва 2, п-на Ґоцка 5, а із зібраних 5, церква в 
Цетулї 5, др. Грицикевич з Тронпав 10, Бєлянь- 
ский 6, о. Осмак з Судуркович 5, Янович з Сте- 
нятина 10, о. др. Гробельский крил, з Станисла- 
вова 5, о. капелян Кунїцкий 2, о. Парилович з 
Злоцкого 5, п. Ольга Тофан з Кракова 4, С. 
Кульчицкий зі Львова З, А. Твердохлїб від львів- 
ских богословів 11 20, Чопановский зібрав в Коль- 
бушовій 7-20. Голубович з Кракева 2, о. Гарі- 
нюк з Осталович 5, Кукура зібрав в Нїжанко- 
вичах 9, о. Крайчик з Маковиска 6, о. Боднар 
з Пакости 5, М. Вербенець з Черновець 10, п. А. 
Штаркель з Ярослава 3, Людкевич з Ярослава 
10, о. дек. Сїлецкий від парохіян Ж ужеля і Це- 
блова 38-65, о. декан з Белза 5, др. А. Коссак 
зі Львова 10, о. др. М. Людкевич з Перемишля 
5, Булавский від себе і із зібраних 12-4, о. Іва- 
сївка з Дубна 5, о. Каминьский з Судової Виш
ні 10, о. Мерена з Дошни 5, о. Бенцїн з Балич 
5, о. Грицик з Завішеня 10, о. Павловский з Су
хої Волі 10, зібрано у о. Годованьского в Суро- 
хові 9 40, о. І. Коцюба 2, Нєдзвєцкий зі Львова 
10, Корило з Варшави 50, о. І. К. з Д. 4, о. Ж ар- 
ский з Стронятина 5, о. Мардарович з Камінки 
5, др. Студиньский зі Львова 2, Кебузїньский з 
Перемишля 3, Дримала 1, Вахняк 1, Марко 03, 
Яновский 0’70, о. Сливиньский з Тиряви 4‘50, 
о. Киричиньский з Телешницї 45  , о. Брунець з 
Хлївчан 5, Яворский з Ж апалоьа 2, о. Василев- 
ский зі Львова 8, о. Заяць з Ходорова 2, о. Кур
ник з Карлова 2, Шикула з Переворска 4, Фе- 
дак з Переворска 4, М. Станько зі Зборова 10, 
Ручка зі Львова 6, о. Кузик з Брусна 4, Корит- 
ко з Перемишля 3, Прислопский зібрав в Ряше- 
ві 17. — Всім II. Т. ласкавим Жертводавцям за 
так щедрі датки складає Комісия будівляна як 
найсердечнїйшу подяку. За Комісию будівляну: 
о. К. Хотинецкий голова, о. В. Лицйняк секретар.

Надіслане.
Др. Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс.. б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3—5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Хриетвяііьскпи Календар МІСВОЙШ
на 1904 р к

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

Василія В. в Жовкві.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

І ~ Н о ї8 Д ~  
посп. І особ.
приходить 
о годинї

до Львова

1.30

2-15 
2 30

■40

12-20
8-40 
2 31

6-Ю
6-20
6- 50
7- 33 
733 
7'33
7- 43
8- 33 
967

1023
11-13
1-Ю

4 35
5 06 
5 0 
5-20 
5-Ю 
560 
5-53

820 
9 20 
950

1000 
10-02 
ю - . о  
10-40 
З »9 
з-зо

8 Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців і Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сопаля, Рави рускої
з Самбора, Хирова
з Підво.очпск, Бродів на дв. Підзамче

„ ,. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
8 Кракова, Відня, ІІраги, Берлина 
8 Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станислав ва (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочногі, Калуша, Хирова, Борислава 
з Підволочись-, Копичпніив на дв Підз

., ., на дв. голов.
з Стрпя, Хіїрова, Борислава 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. ІІідз.

., „ на дв. голов.
з Яворова 
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова. Відня, Праги, Берлина 
з Бе.іадя, Сокалл, Любачева

Н І ч
з Яворова
з Чернівців, Вукарешту 
з Кракова,Відня, Берлина, Ясла, Риманова 
з Самбора. Сян ка
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ , на дв. голов.
з Лавочного і Пешту), Хирова, Калуша 
а Тернопол я, Грнмалова на дв. Підзамче 

,. на дворець головний

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Яворову
до Лавочного (Пешту>, Калуша, Хирова 
до Сокаля, Рави рускої 
до Підволочися, Бродів гол. дворець 

., .. дв. Підзамче
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Стрия
до Жовкни (лише що недїлї) 
до Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАК'ПКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно евроне іскіін ріжнпть ся від часу львівекого о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского = 1 2 . год 36 мін часу львівского. — Бюро інформацнйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

і
8
І
8
8
8
8
8
8

ТОВАРИСТВО езаїмного КРЕДИТУ

„Зкігаер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти“ .

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Днїстрі“ 
від огню. Членьский удїл 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6 ’/2°/0 за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землї нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩА.ДНИЧІ приймає Това
риство на 4'’/п.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часті, зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К

Стан 31. грудн. 1903:
Вкладки 1,444.589 к.
Уділи 109.835 К
Фонди резервові 21318 Н
Позички 1,330822 К
Цінні папери, льок. в

банках і на рах
біжучий 280681 К

С о їо з з е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до ЗО. ц ь в іт н я  1904. 4—

Нова величава проґрамаї
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїише можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

Поїзд
ПОСП. | особ.
відходить
0 годинї

6-22
1-50 6-30
2-04 643

6-45
8-25
2-30 8-35

9-05
9-25
9-40

10-35
2-40 10-40

1057
3-05

3-40
3-50

Н 1 ч
6-05

12-43 6-15
6-51
6-40
8 05
9-00
9-20

2-51 10-42
10 З і
11.00
11-24
11-05
1111
410

зі Львова

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Йотутор
до Підволочиск (Київа), Бродів дв.головний 

„ ДВ. Підзамче
до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Самбора, Хирова 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. головний 

„ ,. дв. Підзамче
до Стрпя Хирова, Борислава 
до Ряшева. Любачева 
до Самбора, Хирова 
до Яворова

Видає і відповідає аа редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


